

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за вложенем оплати
почтової.

Реклямації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасаж Гавемана ч. 9 і
в п. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(Криза на Угорщині. — Австрія і Росія проти сербського корпусу офіцерського. — Ще проубити Ростковського. — Рух в Македонії. — Стратіги в полудневій Росії).

Є. В. Цісар вернув вчера з Ішль до Шенбруна а нині має прийняти на аудієнції графа Кін-Гедерваріго і вислухати его, що він скаже о теперішній кризі. Говорять також, що Цісар має вже нині поїхати до Будапешту, а завтра буде приймати у себе людей, котрі могли би якось залагодити кризу. Загально однак говорять, що Цісар не буде приймати проводирів опозиції і що найбільше вигляду має кабінет Апоній-Векерле. В ліберальних кругах однак сумнівають ся, чи Корона і Австрія згодить ся на військові жаданя Апонія. Як би не удало ся сей кабінет зложити, то кажуть, що одиноким ще можливим чоловіком був би теперішній міністер фінансів Люкач. — Інші комбінації як Чакі, Андраші, Сапарі і Сельцезли майже зовсім.

Поступоване офіцерів-убийників в Білграді звертає чим раз більшу увагу міродаїних кругів у Відни а особливо в Петербурзі. Може бути, що коли збере ся на засіданні скупщина і установить якийсь законний лад, опертий на тревалій конституції, впливи тих офіцерів щезнуть, але покищо король Петро єсть

фактично від них зависимий і его становище дуже трудне. В Петербурзі і Відни дуже криво дивлять ся на ту двірську камаріллю в Білграді і старають ся на кождім кроці показати сербському корпусови офіцерському свою погорду. Коли сербського аташе військового у Відни, капітана Михайла Янковича покликано до Білграду і він с'їздав на цісарськім дворі прашальну візиту, то ему дали до зрозуміння, що би явив ся в цивільнім одію а не в мундурі сербського офіцера. Так само дано білградському правительству до зрозуміння, що би оно відкликало капітана Мілютина Янковича, приділеного до віденської школи військової. Рівночасно поступили собі так само і російські власти. Всі сербські офіцери, що служать в російській війську або при російських заведеннях військових, одержали наказ, що би зараз виїхали з Росії. Рівночасно дістали російські офіцери тайний приказ, котрий строго заборонює їм сходити ся поза службою зі своїми сербськими товаришами. На усильну телеграфічну просьбу короля Петра, котрий відніс ся особисто до царя, перший приказ змінено о стілько, що для виїзду сербських офіцерів з Росії визначено речинець, але другий приказ остав ся в повній силі.

Берлинські газети подали були недавно тому звістку, що обох сербських офіцерів, надпоручника А. Антіча і Живка Дьордевича, котрі їхали по діти короля Петра до Росії, власти російські не пустили через границю.

Вість ся була о стілько невірна, що тих офіцерів не задержувано на границі, але у Відни, вже внаслідок приказу з Петербурга, сказали їм в консуляті російській, що би не предклядали своїх паспортів до візованя, бо віза не дістануть. Антонін Антіч єсть сестрінком міністра торгівлі Генчича, що був душею ворохобні против кор. Александра. З російської сторони хотять ще більший робити напір на сербський корпус офіцерський і підносили в Берліні і Відни гадку, чи не відобрати би тим офіцерам, що брали чинну участь в заговорі, заграничні відзнаки військові, але доси ніхто більше сеї справи не тикав.

Здає ся, що в цілій сій справі грає ролю ще щось иншого, не лиш само убийство. Як звістно, в Сербії єсть досить сильний рух републиканський, іменно же межі молодшими офіцерами. Подібний републиканський рух єсть також і в Болгарії, а російська тайна поліція на Балкані мала навіть вислідити, що межі деякими сербськими а невдоволеними болгарськими офіцерами єсть якась тіснійша звязь. О скілько сеї вісти оперті на дійстности, годі знати; але фактом єсть, що обі сусідні монархії старають ся тепер, о скілько то лиш можна, ослабити вплив і значіне сербського корпусу офіцерського. — Межі самими офіцерами зробив ся тепер роздор; одні держать в верховодячою камаріллю, а другі виступають против неї. Зачувати, що брат короля Арсеній, котрий єсть російським полковником, має обняти головну

44)

РУСЯВЕ ВОЛОСЄ.

(З англійського — А. Серджента).

(Конець).

Але хоч одно зробив: в тих хвилях жалю і самоти взяв ся знов до малювання, яке від так давна закинув. Ще раз вималював Джессю — але сям разом вже не як дівчину з цв'їтами, не як поетичну статю — льше так як єї бачив в останній хвилі єї життя; блїду, змарнілу, з мягкими, хорошими устами, зі зворушующим поглядом великих очей, з котрих визирала єї хороша душа. То була лиш голова — легкі кружева закривали худу шию, русяве волосє відбивало ся від білої заслони, що мала синяву закраску, немов би небо кризь неї пробивало ся. Образ мав мало краски — виглядав майже як скиц, а однак глибоке чувство, пречудна мягкість викінчення додавали ему незвичайної принадли.

„Оствальд ще нічого так красного не вималював“ — висказали ся критики і образ осягнув до якоїсь міри то, що Юрій наміряв. Чи жєнщина з таким лицем ангела — говорили собі люди — могла бути убийницею? Або оновіданє мужа правдиве, або она була потворою в виді ангела. І багато людей повірило радше словам Юрія.

Але було багато й таких, котрі від самого початку вірили правді — особливо ті, котрі знали вдачу Юрія. І родина Джессі повірила і приймила Міню з отвертими руками замість благородної, хоч може й деколи блудячої жінки, котра ті свої блуди в житю так тяжко відпокутувала.

Деякі з его приятелів, дивлячись на ті ознаки жалю у него, стали его більше поважати, як перед тим. Они бачили в тім доказ, що в нїм не завмерло ще почутє добра, що він спосібний до більших річий, як по нїм надїяно ся. Між ними була й Дияна, графиня Гексем і єї братанич Том Льорімер. Том виступав все дуже горячо в его обороні. Сибілля була все дуже здержлива в тій справі; їй було тяжше забути, що Юрій єї обманув і не могла ему дарувати кривди, яку він заподїяв своїй жєні.

Юрій розповсюднивши в Англії історію своєї жєни і покінчивши малювати образ, виїхав на якийсь час за границю. До Англії покликкала его сумна вість. Дияна утратила свого малого сина — дитину, котру як ока в голові стерегла. Якийсь час була тою стратою страшно зломана, але Дияна не була з тих, котру могло би нещастє на все зломити. По якімсь часі прийшла знов до спокою, привязала ся ще більше до Міні і ще тіснійше привязала ся до Сибілли. Але кождий міг пізнати, що на єї житю лежить від тепер якась тїнь,

а обставина, що мусїла тепер глядати для себе нового осїдка, притемнювала єї ще.

Том Льорімер був наслідником графської корони і на єї місце мали в Гексем замешкати він і Сибілля. Они просили єї, аби замешкала при них, але она рішучо відмовила; почала робити приготовленя, аби впровадити ся в замок і замешкати в Доврі, де від давна переживали всі повдовілі графині Гексем.

Она лише що спровадила ся до свого нового мешканя, коли Юрій Оствальд вернув з заграниці. Він їхав день і ніч від хвилі, коли в якийсь далекий закутїні Азії одержав вість про смерть хлопця. Щось — він сам не знав що — тягнуло его до неї в єї болю.

Однак в перших хвилях свого повороту не відвідав єї. Чи ж ті хвилі не належали ся насамперед Джессі — его бідній Джессі — що лежала під зеленою муравою на кладовищі? Постанавив насамперед йти на грїб Джессі, а відтак відвідати Дияну.

Він велів був уставити на гробі Джессі мармурний білий хрест з написом, але в церкві стояв пречудний памятник, котрий представляв небіжку в цілій єї поставі. Люди здалека приїздили, аби оглядати той красний твір штуки. Але Оствальд не пішов до церкви, лише просто на грїб. Стояв там довшу хвилю і глядїв на білий хрест, немов би не міг відорвати ся від него. На гробі лежали цв'їти — лелії і фіялки і він роздумував, чия рука мо-

команду над сербською армією і старати ся помирити обі сторони.

Здає ся, що Ростковский таки сам завинив своїй смерті. До „Berl. Tagbl.“ доносять в сій справі з Константинополя: Убито консуля в Монастири зробило тут на всіх велике вражінє, але в кругах значючих відносини не була то для нікого несподіванка. Ростковському роблять загально закиди, що він підбурював людей против турецьких властей. Турки взагалі Ростковского не любили, бо він був напастливим і нахальним чоловіком. Кажуть, що Ростковский зліз на дорозі з воза і вдарив жандарма два рази в лице за то, що той єму не салютував, хоч жандарм до того не був обов'язаний.

Ворохобня в Македонії прибирає щораз більші розміри. Тепер вибухла вже в прилипським окрузі. В декотрих селах прилучили ся до Болгар також і Серби. Ватаги ворохобників ідуть з села до села і змушують людей до повстання, бо хто не іде з ворохобниками або не держить з ними, того убивають. Войско не може дати собі ради, бо повстанці мають всюди ліпші позиції. В прилипським окрузі зворохобило ся 40 сіл. Доси розширила ся ворохобня на отсі округи: Монастир, Ресен, Преспа, Охріда, Прилеп і Кічево. Ворохобники палять села і бурять залізниці та мости динамітом. В селі Смилєво підпалили мошею, в котрій молили ся турецькі вояки, з котрих багато згинуло. Ворохобники взагалі держать ся тої тактики, щоби лиш змушувати людей до ворохобні, а уникати о скілько можна отвертої борби з войском.

В Баку, в Николаєві, Одесі, Києві і у всіх фабричних містах полудневої Росії вибухли так великі страйки, що виглядали би майже на революцію, як би не то, що в цілім руху бере участь лиш найбільшій робучий люд. Всюди, де лиш вибухли страйки, вислано войско, піхоту і кавалерію. В Києві застрілено оногди 15 людей, а 40 тяжко поранено.

Н о в и н к и.

Львів дня 13 го серпня 1903.

— **Іменованя.** П. Міністер віроісповідань і просвіти іменував головного учителя мужескої семінарії учительської в Заліщиках, Володимира Марковского, головним учителем мужескої учительської семінарії в Станіславові.

— **Геологіи в Галичині.** По геологічним з'їзді у Відні вибрало ся кількадесят учасників з'їзду до Галичини, оглянути тутешні околиці. Одна часть з них поїхала в Татри, а прочі до Борислава, а звідтам поїдуть на Поділе і в Черногорю. Між ними находить ся професор університету в Токіо.

— **3 Долини** доносять, що здем 1 вересня с. р. отвірає ся там селяньска бурса. Па разі з причини нестачі обширнішого льокалю найде в бурей приміщенє лише 10 селяньских хлопців. Зголошувати ся треба до 25 с. м. особисто або письменно у о. Михайла Клюка, котрий подасть близші услівя прийняти.

— **В Видинові,** снятиньского повіта, відбуло ся дня 9-го с. м. заходом читальні „Просвіти“ аматорське представленє драми Заревича „Боднарівна“. Простора стодола п. Яворского, в якій відбуло ся представленє, ледви могла номістити всіх селян, що прибули навіть з подальших сіл. Аматори-селяни віддали свої ролі досить вдатно.

— **Прогулька „Сокола“ в Черногорю.** Прогульковий комітет гімн товариства „Сокол“ у Львові продовжив речинєць зголошувати до участи в прогульці на Хомяк і Говерлю до дня 18-го серпня. Задаток 2 кор. на спільні видатки просить надіслати на руки д. Дениса Кучика у Львові, ринок ч 10, П. поверх. Програма прогульки така: Виїзд зі Львова дня 23 серпня в неділю о годині 6¹/₂ рано прогульковим поїздом до Яремча. По спільнім обіді чи перекусні удасть ся ціле товариство пішки до водопаду Прута, почім гостинцем попри камінь Довбуша, тунель, камінь Кратера і т. д. долиною Прута до Микуличина, де заночув. Зі входом сонця відбуде ціле товариство найважнійшу часть програми, т. є. прогульку на верх Хомяка, а посьеже она зайже майже цілу днину, а на Хомяку апі в дорозі нема жадної гостиниці, то кінечним є, щоби учасники заосмотрили ся вже в дома у відповідні пакуночки з їдою. З уваги на досить томлячу дорогу а також на змінчиву погоду в горах, комітет прогульковий радить всім учасникам, а особливо паням, брати одіж як найсвобіднійшу, а заравом просить взяти зі собою на кождий случай накрите тепліше. З Хомяка верне товариство пополудни під вечер і може

відїхати з Микуличина пополудневим або вечірним поїздом домів. Кошти тої прогульки з картою їзди залізницею винесуть на особу около 20 кор. — Учасники витревалійші поїдуть того самого дня вечером поїздом до Ворохти на вечерю і нічліг. Тут по цілоднєнім відпочинку слідуєного дня зрана рушать в похід понад Прутом під Говерлю і заночують в захоронці. До такого нічлігу кінечний є коц, а кождий з учасників повинен мати єго зі собою. Коци і пакунки з харчем підвезуть очивидно наймлені гуцульські коні. Звідси досьвіта похід на верх Говерлі і поворот в долину до стації Земір і залізницею до дому. Кошти тої прогульки враз з прогулькою на Хомяк винесуть на особу около 50 кор. — *Комітет.*

— **3 Турки** памуть: Дня 9 с. м. в неділю, коли люди були в церкві на богослуженю, вибух огонь на передмістю Турка горішна і до години знищив 38 домів мешкальних, 24 стоділ і кілька оборогів сіна. Ратувати не було кому, бо міска сторожа пожарна, що прибула на місце пожару, була цілком несприготована і лише завдяки кільком робітникам залізничим удало ся спинити пожар. Негодованє між погорільцями і взагалі в місті викликало то, що вечером по пожарі стражники і поліціянти устроїли собі в оцілілій від пожару школі гучну забаву і забавляли ся там до пізної ночі.

— **Огні.** В Комарові коло Стрия знищив огонь оногди три загороди. Шкода вносить 1700 кор. і було необезпечена. — Дня 6-го с. м. вибух огонь в Монастирську коло Косова і знищив 6 загород Загальна шкода вносить около 13.000 кор., з чого було обезпечених 6500 кор. Причина пожару доси незвісна. Пожар угашено при помочи коєвської сторожі огневої.

— **Самоубийства.** На передмістю в Маріянополи отруїла ся Анастасія Сливак, що була господинею у дворі. Причиною самоубийства мала бути нещастна любов. Заряджено судове слідство. — Емеритований старший стражник скарбовий Франц Фухе застрілив ся в Бродах дня 6 с. м. над раном у власнім мешканю. Причина самоубийства незвісна. — Анастасія Тимюк, жінка Василя, 32-літна жєнїмна, бездітна, замешкала в Косові старім, від довшого часу хора на умі, відобрала собі жите.

— **Смерть від грому.** З Сокала пишуть, що в часі бурі, яка лютїла ся в послїдних днях пад Стєнатином, ударив грім в стодолу Семєна Сватюка і убив там паробка Івана Булку та поразив дочку Сватюка, Марию. — Дня 4-го с. м. убив грім в смарівським лісі 74-літнього жида Мєра Швама зі Щурович, котрий схоронив ся разом з робітниками в часі бурі під сосну. Грім ударив в дерево, Швама убив на місці, а робітників легко поразив.

гла їх там покласти. По хвилі зігнув ся і підніс один фіялок з мурави. Він притиснув єго до уст; то був одинокий знак, яким він зрадив своє глибоке зворушенє, відтак відвернув ся і пустив ся їти назад. Не підводячи очий, ішов просто до воріт кладовища. Там заступила єму дорогу чорно одїта жєнщина і положила руку на єго рамя.

Він стрепенув ся і поглянув перед себе.

— Дияна!

— Ти вже тут, Юрий?

— Я вернув, аби тебе відвідати. Дуже мені жаль — прикро —

Він не докінчив. Єму було тяжко висказати їй кілька слів співчутя.

Она відкинула чорний серпанок з лица і поглянула на него.

— Знаю, що ти хотів би сказати. Ти дуже добрий.

— Слова нічого не значать — сказав він придавленим голосом.

— Ні, не кажи так — відповіла она поважно але лагідним голосом — то добре робить, коли знаємо, що ті, котрих ми любимо, всьо з нами відчувають. Вправді слова не потїшають, але з часом биль лагодить ся.

Кілька хвиль стояли мовчки побіч себе; она відвернула лице до церкви, а він знов вдивив ся в землю.

— То майже вже шість місяців — відозвалася она і при тих словах сльози виступили їй в очах. — Я повинна була мати час при-

викнути до пустки і тишини дома. Але я все ще відчуваю єї — не можу забути.

— Що я маю тебе потїшати пустими словами, Дияно? Маю для тебе любов і щирє співчутє — бильше не можу нічого зробити.

Она подала єму руку з сумним усміхом.

— Дякую тобі, Юрий. А тепер оповїдай мені о собі. Де ти був?

— От їздив з одного місця в другє, волочив ся по цілім свьїті і всюди сердечно нудив ся — відповів майже нетерпеливо.

— Тепер мусиш сидіти дома і тут пристроїти ся. Вічфорд потребує тебе — і Міня мусить мати дім.

— Я гадав, що ти задержиш єї коло себе.

— Дуже радо, коли собі того бажаєш. Для мене було би навіть дуже жаль розставати ся з нею.

— Длячогож мала б ти коли розставати ся з нею?

Она почервонїла і була немов заклопота-на єго словами.

— Не розумію тебе — відповіла — а чєйже не можу єї все держати здалека від єї вітця —

— Ні, ні — перебив їй майже придавленим голосом — я так не гадав. Але я не мав права так говорити. Коли би ти хотїла бути для неї матерію — коли би схотїла і без мене стати для неї чимєсь бильше як доси.

Він нагле перервав, але она тепер зрозумїла єго і горяча філя крови ударила їй до голови.

— Юрий — і єї голос звучав наїв упоминаючо, наїв докірливо — чи ти погадав над тим, де ми стоїмо?

— Так — відповів живійше як перед тим — стоїмо недалеко гробу моєї жєни — зараз коло церкви, в котрій спочиває твій муж і твій син — а однак я не відчуваю, аби мої слова не належали тут. Стоїмо обєє самі в свьїті, не потребуємо оглядати ся ні на когю, лише на самих себе і на Міню, котрій сповненє моїх бажань може лиш вийти на користь — і сьміло можу сказати, що ні одно з наших дорогих покійників, на котрих ми ніколи не забудемо, не уважало би кривдою для себе, коли б ми від тепер вели спільне наше жите.

Дияна мовчала, але гляділа задумана і без гніву перед себе. Юрий витолкував собі єї жите як знак відмови.

— Не думай бильше о тім, що я сказав, Дияно — відозвав ся з легким огірченєм. — Я знаю, що то не може бути. Не роби собі бильше з того нічо. Я приїхав з Тибету, аби тобі то сказати, я тепер вертаю там назад. Я не мав спокою, доки того не сказав. Будь здорова!

— Ти чєйже не — відїдеш?

— Очивидно. Чогож би я мав лишати ся.

— Того — сказала твердим голосом — аби почути мою відповідь.

Він поглянув на неї здивований. В єї лиці вчитав то, чого она не доповіла. Він

— В Камінці стр. відбуде ся в неділю дня 16 серпня с. р. аматорське представлення. Відіграні будуть: „Школяр на мандрівці“ опера в 2 діях і „Настояці“ ком. в 1 дії О. Бобикевича. Початок о годині 1/2 8 вечером. Осібних запрошень позамісцевих не висилає ся. — Позаяк минувшими літами представлення уряджувані сими аматорами добре удавали ся, тож певно, що сая заповнить ся по береги го- стями так місцевими як і позамісцевими.

— Підпал. Перед кількома днями вечером вибух пожар в хаті Проця Рощка в Устю коло Снятина і знищив цілий дах. Шкода ви- носить до 300 К. Хата була обезпечена на 600 К. Причина огню незвісна, однако вєть підозріне, що Рощко сам підпалив, аби дістати асе- кураційну премію.

— Убийство. З Золочева доносять: В не- ділю дня 9 с. м. забавляло ся веселе товари- ство в лісній корші на „Сосниці“, а випавши здорово пива, забрало ся до Золочева. Позаяк веселі гості не заплатили за пите анї шельюга, закурена шинкарка просила присутних гостей, щоби придержали утікачів і дала їм в тій цілі фіру. Перший, що дігнав утікачів, був коваль- ский челядник Топоровський, котрий придержав вже під містом на гостинці між иншими вояка 80 п. п. Камінського. Придержаний вояк уда- рив Топоровського в лице, а відтак підчас су- перечки так по лицарски став орудувати баг- нетом, що Топоровський, пробитий в груди, упав на місці трупом.

— Нещаслива пригода. З Дністра добув оногди жандарм Гвяздович з Бурштина трупа 30-літньої Розалії Климко, родом з Луки. Клим- ко була божевільна і імовірно утопила ся в на- слідок власної неосторожності. Заряджено су- дове слідство.

— Довжник убийником. В місцевости Ві- деш-Грош, в комітаті арадскім, застрілив се- ляннин Мавріго мільонера Леопольда Уйгеріго. Той мільонер мав до селянина векселеву пре- тенсію, а коли той в речинці не заплатив, обжалував его і одержав екзекуцію. Оногди мала бути екзекуція переведена. Довжник про- сив мільонера о проволочку, але той не дав ся ублагати і загрозив ему, що всею продасть, ко- ли ему сейчас не заплатять цілого довгу. Се- ляннин просив, аби ему хоч кукурузи не заби- рав, бо буде мусів гинути з голоду, але мільо- нер і на то не хотів згодити ся. Тоді доведе- ний до розпуки селянин виймив з кишені ре- вольвер і на місці положив трупом свого ві- рителя. Та пригода зробила в цілій околиці велике вражінє.

— Застрілений вартою. Артилерист Петро Денері, що відсиджував кару в гарнізоннім арешті в Араді на Угорщині, хотів перед кіль-

кома днями утечи, однако стоячий на варті вояк побачив его. Коли Денері на трикратне візване не задержав ся, лиш дальше утікав, вистрілив вартовий і положив его на місці трупом.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 13 серпня. Є. В. Цісар приїхав тут вчера вечером з Ішль і поїхав до Шен- бруну.

Льондон 13 серпня. Король англійський виїхав вчера рано до Марієнбаду.

Білград 13 серпня. З причини непорозу- міня помежи мінісером війни Атанасковичем а прочими міністрами прийшло до кризи в міні- стерстві.

Рим 13 серпня. Кардинал Сатоллі має бу- ти іменованій секретарем папским. Іменоване ще не появило ся урядово, позаяк кардинал не може ще рішити ся.

Константинополь 13 серпня. Правительство турецке визначило вдовици по консулю Рост- ковскім 200.000 франків відшкодованя. Усеи- ного з Монастиря валіго відставлено під ес- кортою до Триполіса. Фусін-бей іменованій ва- лім в Монастири.

Білград 13 серпня. З Сьолуня доносять що там прибуло з Монастиря 130 ранених во- яків. Повстанці хотіли підпалити місто, але то їм не удало ся.

Константинополь 13 серпня. Телеграфічне получєня Монастиря з Сьолунем перерване. Більші ватаги Болгар змушують населєне лу- чити ся з ними. Ватаги ті заскочили в кіль- кох місцях постерунки войскові і жандарме- рию та спалили засіви.

скоро приступив до неї, але она підняла руку і відозвала ся.

— Зажди, Юрий, я ще не скінчила. Чого мали-б ми робити як діти, коли туг розходить ся о таку важну річ? О твоє і моє щастє.

— Так, о моє, Юрий, коли маю сказати правду. Ти був би не міг зробити мене щасли- вийшою, як тепер. Ми обоє знаємо, що то зна- чить любити і терпіти і ми обоє самотні і опу- шєні. Длячого не мало би кожде з нас по- пробувати внести в життя другого трохи сві- тла?

— Чи ти справді хотіла би, Дияно? — спитав він з великою повагою і взяв єї ру- ку. — Ти знаєш мої всі хиби і слабї сторони ліпше, як хто инший. Можеш їх простити і стати вирозумілою для мене?

— Мені здаєть ся, що я ліпше тебе ро- зумію, як всі инші — відповіла з щирим по- глядом своїх темних очей, який він так лю- бив. — Але то значить, що я так само знаю твої благородні прикмети, як і твої хиби. І хоч би навіть з огляду на Міню —

— Ах, не говори того — просив він ніж- но — позволь мені гадати, що ти любиш мене за для мене самого — не лиш задля моєї ди- тини.

— Так — я люблю тебе, задля тебе са- мого — шепнула. Але аж по довгій часі при- зналась ему, що єї любов до него виповняла єї життя вже від наймолодших літ і що перший і найбільший біль в єї житю, — котрого не по-

казувала, бо була за горда — стрітив єї тоді, коли побачила, що він волів Джессю, як єї. Якійсь час гордієть і задрієть заступили у неї любов і она стала вірною і відданою жінкою для графа Гексема, але на вієть про нещастє Юрия обудила ся стара любов в єї серця на ново і принесла їй богато гірких сльоз і не переспаних ночий.

— Наших любих, котрі тут лежать, не забудемо ніколи — сказала до него, коли обоє разом виходили з кладовища.

— Я не міг би тебе любити, коли-б ти була не любила єї — відповів він.

— Тим ліпше научу Міню, аби єї лю- била.

Їх свільне життя хоч невесело розпочало ся, чим дальше ставало спокійнїше, відрад- нїше. Ні один фальшивий тон не заколотив ніколи їх спокю. Она була идеалом жени і він все черпав з єї окружєня нову силу і радієть і ні одному з нвх не приходило на гадку, аби они своєю щирою любовію робили кривду Джессі. Джессі стала для них немов сьвята і єї память почитувано в цілій родині, як па- мять жінки, що все, що їй було в житю до- роге, віддала в жертву за чоловіка, котрого любила.

Нурс львівський.

Дня 12-ого серпня 1903.		пла- тять	жа- дають
I. Акції за штуку.		К. с.	К. с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.		535 —	545 —
Банку гал. для торгів. по 200 зр.		— —	260 —
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси		575 —	585 —
Акції фабр. Липиньского в Сяноку.		— —	350 —
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон		97 80	— —
Банку гіпот. 5% преміюв.		111 25	— —
Банку гіпот. 4 1/2%		100 80	— —
4 1/2% листи застав. Банку краєв.		102 —	102 70
4% листи застав. Банку краєв.		98 75	99 45
Листи застав. Төв. кред. 4%		98 50	— —
" " 4% льос. в 41 1/2 літ.		98 50	— —
" " 4% льос. в 56 літ.		98 55	99 25
III. Обліги за 100 зр.			
Проїнаційні гал.		99 80	100 50
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем.		101 70	— —
" " " " 4 1/2%		101 75	— —
Зеліз. локаль. 4% по 200 кор.		98 80	99 50
Позичка краєв. з 1873 по 6%		— —	— —
" " 4% по 200 кор.		99 30	100 —
" " м. Львова 4% по 200К.		96 30	— —
IV. Льоси.			
Міста Кракова		77 —	84 —
Австр. черв. хреста	Курс вільновський	54 —	55 25
Угорск. черв. хреста		26 35	27 35
Іт. черв. хрес. 25 зр.		— —	— —
Архік. Рудольфа 20К.		68 —	72 —
Вазиліка 10 К		18 90	19 90
Jozzif 4 К.		8 25	9 50
Сербскі габакові 10 зр.	9 50	11 —	
V. Монети.			
Дукат цісарскій		11 24	11 40
Рубель паперовий		2 52	2 54
100 марок німецких		116 80	117 50
Долар америк.		4 80	5 —

Надіслане.

Ново отворений

СКЛАД ФУТЕР і РОБІТНЯ КУШНІРСКА

під фірмою

I. Даненгаймер і Ст. Старнавскій
при ул. Валовій ч. II А)

виконує всілякі замовленя в найкоротшій часі по умірєнних цінах.

Галєя авкційна

Львів, пасаж Миколаяша

приймає всякі предмети вартієтні, як дорого- цінности, обєтаву, оружєя, дивани, фортепьяни і взагалі діла штуки і старинности.

Вистава отверта цілий день від 9-тої го- дини рано до 7 1/2 вечером.

Вступ вільний.

Ліцитації два рази тиждевно, в понеділок і в четвер.

Контора виміни

ц. к. уириєв. галиц. акц.

Банку гіпотєчного.

купує і продає

всі папери вартієтні і монети

по найточнїйшій курсі дєвнїм, не числячи ніякої провізії.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

На всякий десяток кос даю одну косу і камень безплатно, то єсть даром.

Довгота в сантиметрах	65	70	75	80	85	90	95	100
за одну штуку в каменем Кор.	2-10	2-20	2-30	2-40	2-50	2-60	2-65	2-70
на 5-кгр. по- силку іде штук	16	15	14	13	13	13	12	12



Карпатські срібно-сталеві коси мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тве як бритва найтвердшу (пеляку), то єсть гірську траву і вбіже; що тільки попаде під неї, перетинає за одним замахом; на стопу тільки невначо вживають ся і мовольну роботу хлібороба ва половину лешу роблять. Приятна, легка робота на поли справляє радість всякому хліборобови, тому всякий косить тільки карпатськими срібно-сталевими косами.

Серпи озубрені в англійської сталі дуже добре жнуть вбіже і легко перетинають, так, що не чути в руках. Поручаю Вам, милі Сестри, хто замовить 20 штук серпів, дістане 2 даром.

Ціна за одну штуку 30 кр., то є 60 сот.

На всяке замовлене треба прислати 2 корон задатку, без задатку не висилаєсь нікому. На жадане ціники даром і оплачено, просить запам'ятати нашу адресу. З почтенем:

Александр Копач,
Струтин вижний, п. п. Долина коло Стрия.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришенє зарєєстрованє в обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на $5\frac{1}{2}\%$ і 1% додатку на кошти адміністрації, за предложенєм документів виказуючих достаточну гіпотєку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки забезпечений тревало в „Дністрі“ під огню.

УДІЛ членський виносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентовує на 4% . Сума вкладок на 1.256 книжочках 1,103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів. частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер в товариства кредитового 10.840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові, площа Марийська (готель французкий).